

2014年8月6日 星期三

编辑：钱元平 组版：车时超 校对：张旗

姚江上摩托艇风驰电掣

毁坏绿化该由谁管？姚江开摩托艇是否合法？



有人用车将摩托艇运到姚江边，然后在姚江上玩摩托艇。

“姚江边上，有人将摩托艇拖到姚江上去玩，导致绿化被毁坏严重，实在太可惜了。这些摩托艇在那儿开合法吗？”近日，有网友拨打宁波民生 e 点通热线 81850000 投诉。

8月4日晚，小e来到网友所说的地方，看到靠近姚江的草坪已被夷为一大片泥土地，附近停满了车子，还有几艘摩托艇。不少着装清凉的青年男子将车子停在附近，换上专业选手服后，骑上摩托艇在江面上风驰电掣，时而急速行驶，时而甩尾漂移。一名在旁边散步的大妈告诉小e：“最近天气热，不少年轻人在傍晚会到这边开摩托艇。”

这块处在姚江湾头大桥边上的绿地，日久天长被夷出一条土黄色的泥路，一直从丽江东路延伸到姚江边，夹杂在一片绿化地中，显得尤为刺眼。

江北区城管局相关工作人员赶到现场查看后反馈说：“经过现场查看，这些草坪不属于公共绿地，所以城管部门不方便介入，更多的情况可以联系小区管理人员了解。”

宁波民生 e 点通 陈结生

以前开设的民办养老机构能享受现在的优惠政策吗

近日，市民王先生通过宁波民生 e 点通在线客服向小e询问：“我在慈溪投资了民办养老服务机构，现在好像有优惠政策，我能享受吗？”

王先生告诉小e，他的养老机构共有4200张床位，一期、二期的土地分别是通过出让土地和划拨用地的方式获得。“我是去年1月立项的时候付的费用，今年出台了《关于进一步鼓励民间资本投资养老服务业的实施意见》（甬政发〔2014〕68号）。里面提到，民办营利性养老服务机构建设减半征收有关行政事业性收费，那我付的费用能退

还吗？”

王先生还提到，他办的养老机构被行政部门收取了散装水泥费和墙改费。对此，他感到疑惑：“有政策说投资养老服务机构的话，这些费用是减半收费的，可是我们是按照正常房屋开发收费的，请问这些费用能退吗？”

小e就此询问了市民政局相关工作人员，对方告知：“该《实施意见》将于2014年8月25日起施行，所有机构从那时起才可以享受相关优惠，以前办的养老服务机构不适用。”

宁波民生 e 点通 张璐

如果您有疑问需要解答，有问题需要投诉，可通过如下方式与我们的平台取得联系并获得帮助：1.电脑登录宁波民生 e 点通 (www.nb8185.com) 后在“问民生”栏目留言；2.手机登录 3g.nb8185.com 留言；3. @宁波民生 e 点通，或关注同名微信 (nb81850) 后留言；4.拨打热线电话：81850000。



手机网站



微信



微博

载上残疾孩子一起撒播爱

关爱残疾青少年志愿活动招募爱心志愿者

自驾去做志愿者，让美丽的景色邂逅美好的心灵。8月9日，宁波民生 e 点通邀您周末一起出游献爱心啦！

“和你一起 触摸大地”——关爱残疾青少年志愿活动现公开招募 10 名爱心志愿者。我们诚挚邀请您和家人一起，带上残疾孩子，一起去完成这一场自驾体验之旅。活动当天，残疾孩子将和您结对，早上您需自驾从指定地点将他接出，午饭后将他安全送回。

只要您年满 28 周岁（可带小孩），身体健康有爱心，就可以报名成为志愿者，来奉献您的爱心，帮助那些残疾的孩子。

届时，我们负责把景区的花草树木、碧水蓝天交给你们，你们负责把快乐带给孩子们。但是记得出发前多学点关于蔬菜水果等植物的基础知识，不要被我们的小朋友比下去哦！

本次活动由镇海团区委、镇海区残联、

庄市街道主办，宁波民生 e 点通林萍微心愿工作室、“圆梦工程”志愿者、庄市明星湾生态农庄协办。

活动报名事项

活动时间：8月9日（周六）；

名额：大人 10 个（一人结对一个孩子）；

活动地点：庄市明星湾生态农庄；

咨询地点：共青团镇海区委员会（镇海区胜利路 112 号）；

报名电话：15757826209（小哈）；

活动安排：1.根据结对情况，前往孩子家中接人，并到农庄集合；2.看葡萄藤与小动物（鸡、狗），可能还有亲密接触梅花鹿的机会哦；3.前往果园，参观枣树、桃树和梨树，小朋友还可亲自摘梨；4.前往菜园，参观茄子、青菜、辣椒等蔬菜；5.在餐厅举行小型联欢会；6.就餐。

宁波民生 e 点通 张璐

宝善路为何至今还没整修？

海曙城管：先修桥再修路

近日，市民陈女士拨打宁波民生 e 点通热线 81850000 询问：海曙区宝善路荣安佳境北大门这边有座桥，为什么还没有修完？

陈女士家住桥附近，她告诉小e，现在每天出门很不方便，“这座桥之前被定为是危桥，后来重新装修，进度非常慢，请问什么时候能够开通？”

8月5日上午，小e前往宝善路，看到桥目前仍在修理状态。小e还注意到，宝善路上坑坑洼洼，破损严重。

早在6月19日，网友“大象你好”曾在宁波民生 e 点通发帖称，宝善路电线坠落，道路破损。对此，海曙区当时回复说该路段已列入整修计划，拟定于7月中旬整修。

如今已是8月了，为何宝善路还是没有进行整修？小e从海曙区城管工作人员处得知，由于目前宝善路 2 号桥（宝善路与苍松路连接桥）在施工，宝善路面施工计划在宝善路 2 号桥施工完毕后进行。

这名工作人员提到的 2 号桥就是陈女士问到的那座桥。工作人员解释：“桥至今未修理完毕的原因主要有两个：一是前段时间



宝善路依旧坑坑洼洼。

恰逢雨期，二是在修桥过程中，发现原先想再次利用的挡墙基础、接坡不能使用了，需要重新设计，进行修补，预计该桥在8月中下旬才能修理完毕。”

宁波民生 e 点通 张璐

宋诏桥铁路桥下有人卖水泥

市铁路建设指挥部：限其在8月10日前清理干净

7月31日，手机尾号为“9380”的网友拨打民生 e 点通热线电话 81850000 向小e反映：位于宋诏桥路的铁路桥下有一处违法建筑，用来卖水泥、砖头、沙泥等材料。

8月1日，小e来到现场，看到铁路桥的桥洞里面堆放着袋装的水泥，桥洞口还挂有出售水泥、粘合剂等材料字样的招牌。桥洞的另外一面则堆满了沙子和红砖，两名男子坐外面等候生意上门。

当天下午，小e联系了鄞州区中河街道城管中队。毛队长告诉小e：“因为是铁路桥桥洞下的，得找铁路部门。”

8月4日，小e联系了宁波市铁路建设指挥部李主任。李主任在现场了解情况后告诉小e：“这属于违法搭建，因为边上的河正在修，需要水泥、沙子等材料，这些人便



铁路桥桥洞内堆放着水泥等材料。

就地做起了生意。现在已经通知他们在8月10日前把东西都弄干净，如果在限定时间内没有清理干净，我们会请城管部门强制执行。”

宁波民生 e 点通 舒芦丹